

Обращение новосибирских садоводов к президенту России

Дачники Мошковского района Новосибирской области, где в 2008 году произошла авария на нефтепроводе, отправили президенту России Дмитрию Медведеву обращение с просьбой объявить район зоной экологического бедствия и найти виновных в том, что уже 2,5 года не принимаются действенные меры по ликвидации последствий аварии.

Публикуем текст обращения.

Президенту Российской Федерации
Дмитрию Анатольевичу Медведеву
От садоводов СНТ «Яблоневый сад», «Восход»,
жителей села Ново-Александровка
Мошковского района Новосибирской области

Здравствуйте, уважаемый Дмитрий Анатольевич!

Мы знаем, что Вы очень занятый человек, но обратиться к Вам нас вынудили чрезвычайные обстоятельства, так как наши конституционные права на благоприятную окружающую среду, достоверную информацию о ее состоянии, а также права на возмещение ущерба, декларированные статьей 42 Конституции Российской Федерации нарушены.

Местные руководящие, контролирующие и надзирающие органы оставили наши обращения без должного реагирования.

Ущемление наших законных прав имело место вследствие нарушения норм технической эксплуатации и требований природоохранного законодательства, допущенные Открытым Акционерным обществом «Транснефть» при эксплуатации магистрального нефтепровода «Омск — Иркутск».

Дело в том, что в апреле и декабре 2008 года произошли две крупномасштабные аварии в районе 742-го километра нефтепровода, в результате чего нефть заливала речку Балта и пруды, расположенные вблизи садовых товариществ «Яблоневый сад» и «Восход».

Фактически нефтью заражена вся река, вплоть до впадения в реку Обь. За два с половиной года с начала аварии серьезных масштабных мер по очистке зараженной нефтью территории не было проведено. Большая часть загрязненных нефтью участков просто засыпана привезенным грунтом, а нефть периодически выталкивается наружу на поверхность земли и в канал, прорытый вместо речки.

Фактически на месте старого русла реки, а оно занимает довольно большую территорию, сделали отстойник, а рядом прорыли прямой канал.

Садоводы возмущены, что нас беспардонно обманывают и скрывают масштабы загрязнения и размеры вреда, нанесенного окружающей природе и людям, так как данные официальных источников и данные независимой экспертизы отличаются более чем в 1000 раз.

Мы не можем осилить масштабную экологическую экспертизу чисто с финансовой стороны. Здесь живут люди небогатые, много пенсионеров с небольшим достатком, хотя мы громко именуем себя дачниками. Мы не можем позволить себе отдых даже на соседнем Алтае, не говоря уже о таких экзотических местах, как Турция, Болгария и Греция.

Поэтому наши громко именуемые дачи — это для нас все. Как говорится, это и житница и кузница и здравница. Но из-за алчности и преступной халатности некоторых ответственных лиц у нас отняли все. А здесь у нас по существу Малая Родина. Но жить в таких условиях просто невозможно. Но как сказал герой

одного популярного фильма, «Если тебя обидела власть, — глупо обижаться на Родину, другой все равно не будет!»

Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

Обращаемся к Вам, как к президенту, как к гаранту Конституции с просьбой защитить наша конституционные права. Для этого мы просим:

1. Провести государственное расследование и найти виновных в том, что уже 2,5 года не принято действенных мер по ликвидации последствий аварии нефтепровода.
2. Провести независимую настоящую экологическую экспертизу района, пострадавшего от разлива нефти, а также определить действительный ущерб, нанесенный окружающей среде и людям.
3. Востребовать баланс перекачки нефти за весь апрель 2008 года и конец декабря 2008 года с Линейно-Производственной Диспетчерской станции (сокращенно ЛДПС) Анжеро-Судженска и Омска, чтобы установить фактические ее потери. Разница в потере нефти между указанными пунктами как раз «осела» у нас.
4. Объявить наш район зоной экологического бедствия.

Приложения:

Приложение 1

Подписи садоводов «Яблоневый сад» на 9 листах (120 подписей)

Приложение 2

Подписи садоводов «Восход» на 7 листах (61 подпись)

Приложение 3

Газета «Аргументы и Факты» № 30 от 28.07.2010

Приложение 4

Фотографии 16 шт

Приложение 5

Акт осмотра участка водоохраной зоны реки Балта, прилегающего к месту аварийного разлива нефти 26.12.2008г. на 744,7 км. МН «Омск — Иркутск» на 7 листах

Приложение 6

Копия жалобы на имя главы администрации НСО В.А.Толоконского на 2 листах

Приложение 7

Копия газеты Ведомости № 5 от 6.02.2009 2 листа

Приложение 8

Копия газеты Сибирь: момент истины № 6-7 от 31.03.2009г. на 3 листах

Приложение 9

Копия повторного заявления Президенту РФ Медведеву Д.А. от Кзнецова Н.И. на 2 листах от 11.12.2009 г.

Приложение 10

Ответ генеральной прокуратуры РФ Кузнецову Н.И. от 12.02.2010 г. на 2 листах

Приложение 11

Ответ Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан от 21.12.2009 г. Кузнецову Н.И. 1 лист

Приложение 12

Приказ «ТрансСибНефть» от 11.05.2008 г. 2 листа

Приложение 13

Открытое письмо Президенту ОАО АК «ТрансНефть» Н.П.Токареву от 3.11.2009 г. на 2 листах

Приложение 14

Требование — накладная прокурору Мошковского района НСО от 6.05.2008 г. 1 лист.

Приложение 15

Заключение Российской экологической независимой экспертизы, исходящей от 26.07.2009 г. на 3 листах

Приложение 16

Гарантийное письмо «ТрансСибНефть» председателю садового общества «Восход» Мошковского района НСО от 10.06.2008 г. 1 лист

Приложение 17

Заявление начальнику департамента Росприроднадзора Калинин Е.Ю. от представителей садовых обществ от 29.07.2008 г. на 2 листах

Приложение 18

Заявление руководителю МТУ Ростехнадзора Баклицкому Л.В. от представителей садовых обществ от 27.05.2008 г. на 2 листах

Приложение 19

Заявление руководителю Федеральной службы Ростехнадзора Пуликовскому К.Б от представителей садовых обществ Шитикова В.А и Савченко В.Ю- от 20.08.2008 г. на 2 листах

Приложение 20

Заявление главе администрации НСО В.АТолоконскому и начальнику департамента Росприроднадзора Е.Ю. Калинин у от садовода Порватова П.Я. от 07.05.2009г. 1 лист

Приложение 21

Приказ «ТрансСибНефть» № 39 ОТ 21.01Ю2009 г. Генерального директора О.В. Чепурнова

Приложение 22

DVD диск «30 месяцев река Балта в нефти» от 13.07.2010г.

Приложение 23

DVD диск с сюжетом программы ВЕСТИ Новосибирск от 28.08.2009г.

Приложение 24

DVD диск «Фонтан нефти» декабрь 2008 г.

Приложение 25

DVD диск «Обращение садоводов к Президенту РФ Медведеву Д.А.» от 31.07.2010г.

С уважением, садоводы товариществ «Яблоневый сад», «Восход» Мошковского района Новосибирской области.

Автор: Артур Скальский © Тайга.info ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 2984 06.08.2010, 13:17 📄 308

URL: <https://babr24.com/?ADE=87643> Bytes: 6627 / 6511 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)